L d?u
Wy =f0 {w(x) [E.A(x)ﬁ+p]}dx =0

L d2u
W, = fo {w(x).E.A(x)w+1/)(x).p} dx =0

IPP pour calculer I'intégrale faible Wy :

L d?u
Wy, =f0 {w(x).E.A(x)W+tp(x).p}dx =

Je me concentre sur D (en rouge):

=fL w0 B4 Y ax
0 B AW T

f w.v.dw = [u.v.w]—fu.w.dv—fv.w.du

dA (x) du fL dip(x)

du
f {w(x) E. A(x)—}dx = [lp(x) A(x) — f P(x). d_d - Ix .A(x).adx

2V — 0 donc [w(x) A@.Z] =0

Donc W; :

dA dU L[q U L
f [zp()E 2 | ax fo[w(x).E.A(x).E dx+f0[¢(x).p]dx=o

dx dx
Jy [0 B Z2 L dx + [ [ 2. B.AG0). 5 dx = [Ty o pldx (1)

On a2 noeuds : U, (x) = Ny (x). UV + N, (x). U

Méthode de Galerkin :

P, (x) = Ny (x). 65U — dwl(’” (5U<1>) dlvl(x)

P,(x) = 1\/2(36).5U,<(2> de(x) (5U(2)) sz(x)

(1) Devient :

= Aunceudl1 (i=1):
IR [(Nl(x).(SU;l))_E_.{d%x) y +d%")1]}<c2>}] dxr [ [(b‘véﬂ)_dns;x).g. {a:vl(x) T sz(x) }] dx = p 1[N, (o) D80 dx
=0

=0

= Aunceud 2 (i=2)

erL l(Nz(x) 5U )E {del)fx) U(1) sz(X) (2) Jd |+f (ﬁj\) sz(X) E.A,. {dl\;lx(X) ¢ +dez)fX) }] pf Nz(x) de
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Ecriture sous forme de matrice :
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Derniére question :
Je reprends et je modifie le résultat précédemment trouvé : =0
< 0
U(Z) p
E
Az U =p
A, =2.A
Dot : U = 2L
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